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 سضا خًال عثذ انشحًٍ خانذأصى اصرار انًادج:  انذكرىس/ 
*********************************************************** 

 الاجابة
 (:  : )أولااجابة السؤال الاول

 فاٌ قًٍح انرعثٍش     m=22, n=6ارا كاٌ  -)ا( nm /)1(  ذضاوي.......  

3....... 

 ...=>..,..=.<....,...==...,..=!...هً ..  ++Cيٍ يؤثشاخ انًقاسَح فً  -)ب(

تأَح سيزنًكاٌ فً راكشج انحاصة الانى ذخزٌ فٍح قًٍح  ++Cٌعشف انًرغٍش فً نغح  -)ج(

 انًرغٍش.

 .................new lineيع خًهح الاخشاج .....  "n/ "َقصذ تانشيز  -)د(

 , iand  && ,  IIهً   ++Cًُطقٍح فً انًؤثشاخ ان -)ِ(

 

 

 

   )ثانيا(:
 هكزا  ;++Cاانرعثٍشاخ اندثشٌح تهغح 

   (1)-          ))3,(sin()()())2,(/)1(( xpownExpnsqrtnpowm  

 

(2)-             

حٍث ٌُفز  اولا الاقىاس يٍ انذاخم انى انخاسج اولا حضة الاذً الاس اولا ثى انضشب او انقضًح 

حضة انظهىس يٍ انٍضاس انى انًٍٍٍ ثى اندًع او انطشذ حضة انظهىس يٍ انٍضاس انى انًٍٍٍ 

 حضة انظهىس.

 :اجابة السؤال الثاني

 هfor,  switch,  while and  do     whileً  انصٍغح انعايح نهدًم الاذٍح 

(1)- 

if (condition) 

statement1; 

else  

statement 2; 

 (2)- 



switch (expression){ 

case constant 1: statement 1; 

case constant 2: statement 2; 

case constant 3: statement 3; 

Case constant N: statement N; 

default : statement 0} 

 

(3)- 

while  (condition)  

{statement1; statement 2; ….statmentn;}  

(4)- 

 do  

statement; 

while (condition);         

 ذثٍٍٍ انخطا وكزنك كراترح فً انصىسج انصحٍحح هكزا:

(a)-The input object  cin requires  the outpout operator >>  .  It should be    

cin >> count ; 

 (b)-   The word double is a keyword in C++; it can not be used as a 

variable name. Use:      

int  b= 44 ; 

  (c)-  Parentheses are required around the condition, and a semicolon is 

required at the end. The correct is 

                                 while     min = x; 

 (d)-  The counter may be integer number . The correct is 

            for  cout  endl; 

 (e)-  There are for errors: the firs line should not end with a semicolon,  

the parentheses  are missing from main, n is not declared, and the 

quotation mark on the last line has no closing: The correct is 

                                        include  iostream     

                                        Int main  () 

                                      {  int n;   // prints  " n=22": 

                                         n = 22 ;     

 

 انثشَايح: :اجابة السؤال الثالث
 

 include  iostream     

  Int main  () 

 {  int  i=1 , F=1;    

cout<< ''enter the number n"<<endl; 

cin>> n; 

  while (i<=n){  F=F*i; 

i=i+1;} 

cout  <<"F="<<F<<   endl; } 

i++; 



} 

Return 0;} 

  :اجابة السؤال الرابع
 انثشَايح:

 include  iostream     

  Int main  () 

 {  int  i=1 , S=0;    

  while (i<=100){  S=S+i; 

i=i+1;} 

cout  <<"S="<<S<<   endl; } 

i++; 

} 

Return 0;} 

  :اجابة السؤال الخامس

 N0..-iiصحٍحح .   هم اندًهح الاذٍح  -(1) 

 ..                                        main-iاي تشَايح ٌثذأ انرُفٍز يٍ انذانح ...... -(2) 

 ++ Iتعذ ذُفٍز اندًهح الاذٍح   " i "فاٌ قًٍح انًرغٍش   ; int I =5ارا اعطٍد اندًهح الاذٍح   -(3)

 ..ii-5.ذكىٌ.....;

 عُذ اخشاج تٍاَاخ يٍ راكشج انحاصة                                             .cin.-iاَد ذضرخذو ...... -(4)

 yes-iٌعهٍ عُها قثم اصرخذيها  ++Cهم كم انًرغٍشاخ فً تشَايح  -(5)
 

 انثشَايح: :ل السادساجابة السؤا
 

 include  iostream     

  Int main  () 

 {  int  a , b,c;  

cout<< ''enter the numbers "<<endl;   

cin>> a>>b>>c; 

if (a<b&&c<b) 

cout  <<"the greter number is "<<b<<   endl;  

if (b<a&&c<a) 

cout  <<"the greter number is "<<a<<   endl;  

if (a<c&&b<c) 

cout  <<"the greter number is "<<c<<   endl;  

Return 0;} 

 

 اَرهد الاخاتح

 يعذ ًَىرج الاخاتح : انذكرىس سضا خًال عثذ انشحًٍ خانذ
 

 
 


